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фарма оло ічних засобів для профіла ти и та
лі вання пор шень діяльності ор анізм при
різних мовах є однією з найбільш а т альних
не тіль и медичних, але й меди о-соціальних
задач. Для виявлення можливості пош вільної
ніші на фармацевтичном рин адапто енів та
за альнотоніз вальних засобів провели мар е-
тин ові дослідження щодо номен лат ри озна-
чених ЛЗ.
Для мар етин ових досліджень ми ви орис-

тов вали онцепцію за та ими озна ами: АТС-
ласифі ація (анатомо-терапевтично-хімічна
ласифі ація), лі арсь і форми, раїна-вироб-
ни . Страте ія заснована на поетапном аналізі
асортимент ЛЗ, я і мають адапто енн та за аль-
нотоніз вальн а тивність [2, 3, 7, 8].
Розрізняють та і адапто ени та за альнотоні-

з вальні засоби: рослинно о походження, о-
рисні опалини рослинно о походження, міне-
рально о походження, тваринно о походження
(в том числі препарати прод тів життєдіяльності
тварин) та синтетичні.
За спе тром фарма оло ічної дії адапто ени

та за альнотоніз вальні засоби розподіляються
на близь о десяти р п з ідно з АТС- ласи-
фі ацією [9]. У дослідженні ми ви ористов вали
ЛЗ, в я их ма симальном ст пені виражені
адапто енні та за альнотоніз вальні властивості.
Я видно з даних, представлених в таблиці 1,

на фармацевтичном рин У раїни станом на
вересень 2014 ро представлені 75 позицій ЛЗ
п’яти терапевтичних/фарма оло ічних під р п
(третій рівень за АТХ ласифі аційною систе-
мою), з рах ванням всіх форм вип с .
Рез льтати аналіз щодо співвідношення

форм вип с ЛЗ з адапто енною та за ально-
тоніз вальною а тивністю на фармацевтичном
рин У раїни представлені на рис н 1, з я о-
о видно, що рід і лі арсь і форми з означеною
а тивністю займають найбільший се мент.
Вивчаючи асортимент вітчизняних ЛЗ, роби-

мо висново , що він більшості випад ів д б-
люється, чим створює сприятливі мови для роз-
ширення част и імпорт на рин за рах но

нових або вже відомих ЛЗ різних формах ви-
п с . Та , напри лад, рід ий е стра т еле те-
ро о вип с ають шість вітчизняних вироб-
ни ів, а саме ДКП «Фармацевтична фабри а»,
ФФ Віола, Тернофарм, А рофірма Ян, ТОВ Євра-
зія та Л бнифарм; настой женьшеню вироб-
ляють чотири виробни а: ДКП «Фармацевтична
фабри а», Київсь а ФФ, Лі и Кірово радщини
та Л бнифарм.
Дані таблиці 1 свідчать, що асортимент в лю-

чає 75 пропозицій від 20 вітчизняних та 19 за-
ордонних виробни ів, проте недостатньою є
номен лат ра твердих лі арсь их форм, що ви-
ма ає розширення шляхом впровадження нових.
Проаналіз вавши розподіл ЛЗ за раїною-

виробни ом, а саме на вітчизняні та за ордонні,
а далі провели порівняльний аналіз щодо їх
процентно о співвідношення від за альної
іль ості (без рах вання ЛЗ, що д блюються).
Дані наведено на рис н 2.
Я видно з даних рис н а 2, вітчизняні ЛЗ зай-

мають менш частин порівняно з імпортними
дослідж ваної р пи.
Номен лат ра імпортних ЛЗ с ладається з

та их лі арсь их форм, я рід і, тверді та

рідкі 69%
тверді 28%
ін`єкційні 3%

Рис. 1. Стр т ра асортимент ЛЗ з адапто енною
та за альнотоніз вальною а тивністю залежно від

лі арсь ої форми.

Група АТХ -класифікації Кількість препаратів Вітчизняні виробники Закордонні виробники 
A13А Загальнотонізувальні засоби 26 11 7 
A16A Інші засоби, які впливають на 
на травну систему та метаболізм 

17 8 9 

J05A Противірусні засоби прямої дії 3 1 0 
L03A Імуностимулятори 23 13 8 
N07Х Інші засоби, які діють на 
нервову систему 

6 1 3 

Всього 75 20 19 
 

Таблиця 1. Рез льтати мар етин ово о дослідження ЛЗ з адапто енною та за альнотоніз вальною
а тивністю, я і зареєстровані в У раїні

Рис. 2. Аналіз щодо співвідношення ЛЗ з
адапто енною та за альнотоніз вальною а тивністю

за раїною-виробни ом.

Вітчизняні
препарати-47%
Іноземні
препарати-53%
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